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“Gamze, yandaki şekildeki

gibi bir miktar suyu ısıtarak

üzerine buz dolu kap koydu.”

1. Gamze, bu deneyi hangi

amaçla yapmıştır?

a- ) Karın yağışını göstermek

b- ) Suyun buharlaştığını kanıtlamak

c- ) Yağmurun oluşumunu göstermek

d- ) Isı ile buzun eridiğini göstermek

2. Aşağıdakilerden hangisi Güneş enerjisinden yararlanma yöntemlerinden biri değildir?

a- ) Güneş panelleri ile su ısıtmak

b- ) Güneş fırınında yemek pişirmek

c- ) Güneş pilleri ile elektrik üretmek

d- ) Güneş ışınları ile ateş yakmak
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3. Yandaki

grafikte

ısıtılmakta

olan bir kap

suyun zamana

bağlı sıcaklık

değişimini göstermektedir.                   

Suyun 4. dakikadaki sıcaklığı ile 1. dakikadaki sıcaklığı arasındaki fark kaç santigrat derecedir?

a- ) 20     b- )  40              c- ) 60               d- )  80

4. Islak çamaşırlar kışında kurur. Bunun sebebi aşağıdakilerden hangisidir?

a- ) Kışın havada fazla nem olması

b- ) Kışın rüzgarın çok olması

c- ) Çamaşırlarda az miktarda su bulunması
d- ) Buharlaşmanın her sıcaklıkta olması    

5. Bir maddenin erime sıcaklığı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

a- ) kaynama sıcaklığına

b- ) buharlaşma sıcaklığına   

c- ) donma sıcaklığına

d- ) yoğuşma sıcaklığına  

6. “İsmet dişi ağrıdığı için dedesi ile doktora gitti.”

Doktor İsmet’e hangi öneride bulunmamıştır?

a- ) Süt içmelisin           b- ) Dişlerini fırçalamalısın

c- ) Elmayı ısırarak yemelisin

d- ) Fındığı dişinle kırmalısın

7. Bir portakalın enerji değeri 75 kaloridir. İki portakal yiyen Tolunay kaç joule’lik enerji almıştır?

a- ) 300
b- )  150
 c- ) 37,5 
d- ) 75

8. Aşağıdaki kısa cevaplı soruları cevaplayınız.
( Sıvının kabarcıklar halinde hızla buharlaşması olayıdır. ………………

( Isınan maddelerin hacimlerinin oluşan artışa denir. ………………

( Gaz halindeki bir maddenin ısı vererek sıvı hale geçmesidir. ………………

( Maddenin birim hacminin kütlesine denir. ………………

( Katı bir maddenin ısı etkisiyle sıvı hale geçmesidir. ………………

9. Aşağıdaki ifadeleri de doğru olana “D”, yanlış olana “Y” koyunuz.
(….) Isı kalorimetre, sıcaklık ise termometre ile ölçülür.

(….) Kömür ve odun sıvı yakıtlardır.

(….) Isı alan gazların hacimlerinde artış olmaz.

(….) Termometre sıvıların genleşme özelliğinden yararlanılarak yapılan bir alettir.

(….) Buharlaşma sıvının her yerinde, kaynama yüzeyinde gerçekleşir.

(….) Böbreklerimizin sağlığı için bol bol su içmeliyiz.

(….) Vitaminler tek çeşittir.

(….)  Tren raylarının arasında boşluk bırakmasının sebebi ısınan maddelerin genleşmesidir.

(.....)  Bir kalori 4 jouledir.

(….)  Isı bir enerji değildir.
10. Aşağıda yoğunluğu verilen maddelerden su içerisinde hangileri batar hangileri yüzer?(su=1 g/ml)
	Madde-yoğunluk
	BATAR
	YÜZER

	Altın= 19,30 
	
	

	Zeytin yağı= 0,910
	
	

	Kurşun= 11,30
	
	

	Benzin =0,8
	
	

	Bakır = 8,92
	
	

	Etilalkol= 0,7
	
	

	Demir= 7,86
	
	

	Alüminyum= 2,70
	
	


